
 

 
ANEXO AL INFORME FINAL DEL PROCESO PARTICIPATIVO PARA LA APROBACIÓN DEL 
DECRETO DE LA ESTRATEGIA REGIONAL DE INFRAESTRUCTURA VERDE, CONECTIVIDAD 
Y RESTAURACIÓN ECOLÓGICA. RESULTADOS Y CONCLUSIONES   
 
RESULTADOS POR BLOQUE DE CUESTIONES: 

• Cuestiones A1 a A3: Datos identificativos a efectos estadísticos 

Resumen A1. Sexo   Nº Porcentaje 

  Mujer (A1)  14 37.84% 

  Hombre (A2) 23 62.16% 

 

 

Resumen A2. Edad   Nº Porcentaje 

  
De 18 a 35 años 
(A1) 8 21,62% 

  
De 36 a 50 años 
(A2) 20 54,05% 

  
De 51 a 65 años 
(A4) 5 13,51% 

  
Más de 65 años 
(A3) 4 10,81% 

  Sin respuesta 0 0,00% 



 

 

Resumen A3. Provincias de residencia Provincia Nº Porcentaje 

    Albacete 5 13,51% 

    Ciudad Real 6 16,22% 

    Cuenca 5 13,51% 

    Guadalajara 6 16,22% 

    Toledo 11 29,73% 

    Otra 4 10,81% 

      
Sin 
respuesta 0 0,00% 

 

• Cuestiones B1 a B7: Nivel de implicación de las personas sobre la 

planificación territorial y en concreto sobre el proyecto de Infraestructura 

Verde.  

 



 

Resumen B1. Perfil Profesional     

    Nº Porcentaje 

  
Administración Pública ambiental - áreas 
protegidas (A1) 4 10,81% 

  
Otra administración pública (turismo, 
educación, desarrollo rural…) (A2) 6 16,22% 

  
Administración local (ayuntamientos, grupos de 
desarrollos …) (A3) 1 2,70% 

  
Organización no gubernamental (asociaciones, 
fundaciones…) (A) 3 8,11% 

  Universidad o centro de investifgación (A5) 6 1622,00% 

  Empresa privada, profesional liberal (A6) 7 18,92% 

  Estudiante (A7) 0 0,00% 

  Otro 10 27,03% 

  Sin respuesta 0 0,00% 

 

Resumen B2. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones explica mejor tu interés en 
conocer y/o participar en el desarrollo de la Estrategia Regional de  
Infraestructura Verde? 

  Opción Nº Porcentaje 

  
(A1)Interés profesional. Los ámbitos que aborda la estrategia 
inciden directamente en mi actividad profesional 3 8,11% 



 

  

(A2)Interés personal. Mi actividad profesional no está 
relacionada con los ámbitos de gestión de la estrategia, pero 
me interesa personalmente conocer cómo se desarrolla y se 
despliega. 12 32,43% 

  

(A3)Interés personal y profesional. Además de desarrollar mi 
actividad profesional en alguno de los ámbitos de 
planificación de esta Estrategia, me interesa personalmente 
conocer su desarrollo y despliegue.  21 56,76% 

  (A4)Otros (si lo desea, puede especificarlos en el recuadro) 1 2,70% 

  Comentarios 11 29,73% 

  Sin respuesta 0 0,00% 

 

Los comentarios, van en la línea de un interés profesional y particular en asuntos de 

planificación territorial, así como la necesidad de conocer cómo se van a implementar 

las políticas internacionales y nacionales en esta Estrategia. 

 

Resumen B3. ¿Conoces la Estrategia Nacional de Infraestructura Verde, 
Conectividad y Restauración Ecológica? 

  Opción Nº Porcentaje 

  (A1)Si, la conozco y he tenido ocasión de leerla 14 37,84% 

  
(A2)Si, conozco la existencia de una Estrategia nacional, 
pero no he tenido ocasión de profundizar en su contenido 15 40,54% 



 

  (A3) No, desconocía la existencia de una Estrategia Nacional  8 21,62% 

  Sin respuesta 0 0,00% 

 

Resumen B4. ¿Consideras adecuado el índice general de contenidos propuesto 
para la Estrategia Regional? 

  Opción Nº Porcentaje 

  (A1) Considero que el contenido es adecuado 18 48,65% 

  

(A2) Considero que hay margen de mejora. (Si lo deseas, 
puedes indicarnos en el cuadro cuál sería tu propuesta de 
mejora ) 16 43,24% 

  Comentarios 12 32,43% 

  Sin respuesta 3 8,11% 

 



 

En líneas generales, las opiniones vertidas en relación a los contenidos han sido 

favorables, y entendemos que podremos contar con nuevas colaboraciones en fases 

posteriores del procedimiento por parte de la ciudadanía 

 

Resumen B5. ¿Cómo valorarías la necesidad de desarrollo de una planificación 
estratégica de estas características? 

  Opción Nº Porcentaje 

  (A1)Muy necesaria. Es urgente su desarrollo y despliegue  31 83,78% 

  
(A2) Interesante, pero no considero que sea prioritario, ni de 
momento abordarlo. 2 5,41% 

  
(A3) Innecesario. Creo que las actuaciones que se están 
emprendiendo actualmente son suficientes 2 5,41% 

  
(A4) No considero necesario ni oportuno la elaboración de 
una planificación estartégica de estas características 0 0,00% 

  
(A5) Aún no tengo una opinión clra al respecto. Necesitaría 
más información y contexto 0 0,00% 

  Sin respuesta 2 5,41% 

 

 



 

Resumen B6. ¿Consideras adecuada la propuesta en cuanto a los ámbitos de 
planificación propuestos o crees que podría mejorarse? 

  Opción Nº Porcentaje 

  (A1) La considero adecuada 14 37,84% 

  

(A2) Podría haber cierto margen de mejora (Si lo 
deseas, puedes indicarnos en el cuadro cuál sería tu 
propuesta de mejora) 20 54,05% 

  Comentarios 14 37,84% 

  Sin respuesta 3 8,11% 

 
 

Resumen B7. ¿Consideras que las líneas de actuación propuestas son suficientes, 
o crees conveniente completar o reestructurar la propuesta? 

  Opción Nº Porcentaje 

  (A1) Considero que son suficientes 15 40,54% 

  

(A2) sería interesante incluir alguna más o reestructurar el 
contenido. (Si lo deseas, puedes indicarnos en el cuadro cuál 
sería tu propuesta) 16 43,24% 

  Comentarios 12 32,43% 

  Sin respuesta 6 16,22% 



 

 

En este caso, la mayor parte de los comentarios van en la línea de buscar mayor 

transversalidad y coordinación entre Administraciones implicadas en la planificación de 

territorio. 

 

 

• Cuestiones A8: Desde el punto de vista del interés general datos sobre la 

valoración de la importancia de una serie de áreas temáticas que formarán parte 

de la Estrategia 

Resumen B8.(SQ001). Evaluación y garantía de la 
funcionalidad de los ecosistemas y de los servicios que 
prestan 

  Opción Nº Porcentaje 

  (A1) Alta 27 72,97% 

  (A2) Media 8 21,62% 

  (A3) baja 2 5,41% 

  Sin respuesta 0 0,00% 



 

 

Resumen B8.(SQ002). Evaluación y garantía de la conectividad 
ecológica funcional y estructural del territorio 

  Opción Nº Porcentaje 

  (A1) Alta 28 75,68% 

  (A2) Media 7 18,92% 

  (A3) baja 2 5,41% 

  Sin respuesta 0 0,00% 

 

 

Resumen B8.(SQ003). Adaptación y mitigación de los efectos 
consecuencia del cambio climático 

  Opción Nº Porcentaje 

  (A1) Alta 24 64,86% 



 

  (A2) Media 9 24,32% 

  (A3) baja 4 10,81% 

  Sin respuesta 0 0,00% 

 

Resumen B8.(SQ004). Restauración y conservación de los 
ecosistemas degradados 

  Opción Nº Porcentaje 

  (A1) Alta 28 75,68% 

  (A2) Media 6 16,22% 

  (A3) baja 3 8,11% 

  Sin respuesta 0 0,00% 

 

Resumen B8.(SQ005). Garantía de la coherenciaespacial de los 
componentes de la Infraestructura verde y de la coordinación 
interadministrativa 



 

 

  Opción Nº Porcentaje 

  (A1) Alta 22 59,46% 

  (A2) Media 12 32,43% 

  (A3) baja 3 8,11% 

  Sin respuesta 0 0,00% 

 

 

 

Resumen B8.(SQ006). Integración de la Infraestructura verde 
en la planificación territorial y sectorial 

  Opción Nº Porcentaje 

  (A1) Alta 28 75,68% 

  (A2) Media 5 13,51% 

  (A3) baja 4 10,81% 

  Sin respuesta 0 0,00% 



 

 

Resumen B8.(SQ007). Desarrollo de instrumentos eficaces 
para la comunicación, educación y participación ciudadana en 
el desarrollo de la Infraestructura verde. 

  Opción Nº Porcentaje 

  (A1) Alta 25 67,57% 

  (A2) Media 9 24,32% 

  (A3) baja 3 8,11% 

  Sin respuesta 0 0,00% 

 

 

 

 

 



 

• Cuestiones A9. Comentarios finales 

 

Resumen B9. Finalmente, puedes añadir en el siguiente 
cuadro cualquier otro comentario o sugerencia que 
consideres oportuna al respecto de la elaboración de la 
Estrategia. 

  Opción Nº Porcentaje 

  Opinión 18 48,65% 

  Sin respuesta 19 51,35% 

 

En cuanto a los comentarios finales, se abunda y se proponen asuntos ya previstos en la 

Estrategia Nacional y en la futura Regional, proponiendo de nuevo, alcanzar 

necesariamente la transversalidad en la gestión y planificación de las Administraciones. 

CONCLUSIONES: 

Vistos los datos anteriores, la encuesta ha sido satisfactoria, aunque parece necesario, 

continuar dando la mayor publicidad posible al proceso, para facilitar futuras reuniones 

sectoriales y así conseguir, un documento consensuado y útil para los fines perseguidos. 

 


